



保良局 PO LEUNG KUK

於1878年成立的慈善機構
A charity established since 1878

親愛的家長：

賣旗籌款是本局每年重點籌款活動，一直有賴各位學生及家長的熱烈支持和投入參與，衷心感謝！鑑於疫情反覆，為遵守社交距離防疫措施，本年賣旗籌款將不會安排義工於街上賣旗。現懇切盼望您於10月9日前積極響應「線上買旗」，將善心轉為捐款，冀能集腋成裘，將愛傳遞，照「亮」弱勢社群。

本年賣旗籌款以「點亮· 善行」為主題，一套三十五款紙旗由保良局受惠人士及職員創作，展現創意，推動善舉。捐款除獲贈電子旗及貼圖包(whatsapp stickers)外，達指定金額將另獲贈全套印刷紙旗及限量紀念品。賣旗籌款活動行政費已由保良局董事會成員贊助，所籌得善款將全數支持社會福利及教育服務，讓我們持續推動抗疫及疫情後的關愛扶弱工作，適切支援基層及弱勢社群。

善款用途參考

善款可為受助人士帶來的支援：

每捐款\$150，一個健康防疫包

每捐款\$350，一周的食物包

每捐款\$500，十日營養熱餐

每捐款\$1,000，一次基本身體檢查



有關賣旗籌款詳情，可透過以下QR Code進入保良局網頁瀏覽。



即時捐款：

<https://www.poleungkuk.org.hk/support-us/fund-raising-activities/po-leung-kuk-flag-day-2020>

在疫情廣泛影響社會的關鍵時刻，本局籌募善款，持續服務基層及弱勢社群，更是刻不容緩。期望您伸出援手，捐款支持及轉發訊息予身邊友好，讓更多有需要人士受惠。
敬請即時網上捐款支持！

衷心祝願您和家人身體健康，生活愉快，福有攸歸！

何超鳳

保良局主席兼屬校總校監
何超鳳 謹啟

二零二零年九月